
Erratum

Gouvernement du Québec

Décret 843-2013, 23 juillet 2013

CONCERNANT des modifications au Programme d'aide financière spécifique relatif à un accident ferroviaire survenu le 6 juillet 2013, dans la Ville de Lac-Mégantic

Gazette officielle du Québec, Partie 2, 14 août 2013, numéro 33, page 3527.

À la page 3528, l'article «**30.2**» aurait dû se lire «**31.2**».

60388